
Vyjádření k realizaci přístavby mateřské školy

Mateřská škola je jedním z nejdůležitějších pilířů života naší obce – místem, kde se formují první 
zkušenosti dětí, vztahy i důvěra rodin ve vzdělávání. Pokud chceme tuto kvalitu nejen udržet, ale 
dále rozvíjet, je nezbytné vytvořit odpovídající podmínky pro její další růst. Plánovaná přístavba 
proto nepředstavuje pouhé rozšíření prostor, ale promyšlený krok k vyšší kvalitě péče o děti i 
podpory rodin v naší obci.

Mateřská škola v naší obci poskytuje každodenní vzdělávání a péči pro 48 dětí ve dvou třídách a 
jako jediná svého druhu zde plní zásadní roli nejen vzdělávací, ale i komunitní. Dlouhodobě 
usiluje o prostředí, které respektuje individuální potřeby každého dítěte a podporuje jeho 
přirozený rozvoj.

Právě tento přístup dnes přirozeně vede k potřebě vytvořit kvalitnější prostorové zázemí, které 
umožní další rozvoj školy.

Přirozený krok k vyšší kvalitě

Pedagogický tým školy pracuje s vysokým nasazením a flexibilitou, aby dokázal reagovat na 
potřeby dětí i rodičů. Rozšíření školy o přístavbu umožní tento přístup dále systematicky rozvíjet 
a podpořit.

Vzniknou podmínky pro:

kvalitnější přípravu pedagogů,
pravidelnou odbornou spolupráci a sdílení zkušeností,
vytvoření stabilního zázemí pro pedagogický tým.

Takový posun je přirozeným vývojem každé školy, která chce dlouhodobě udržet vysoký 
standard své práce.

Větší prostor pro individuální rozvoj dětí

Jedním ze základních principů mateřské školy je individuální přístup ke každému dítěti. Nové 
prostory umožní tento princip naplňovat ještě důsledněji.

Bude možné:

realizovat individuální práci s dětmi v klidném a nerušivém prostředí,
podporovat děti, které potřebují krátkodobé soustředění mimo větší skupinu,
plnohodnotně realizovat podpůrné programy bez organizačních omezení.

Tím se výrazně posílí schopnost školy reagovat na různé potřeby dětí.

Podpora pedagogického týmu



Kvalita vzdělávání je úzce spojená s podmínkami, ve kterých pedagogové pracují. 

Vytvořením samostatného zázemí vznikne prostor:

pro přípravu a plánování vzdělávacích aktivit,
pro odborné diskuse a sdílení zkušeností,
pro systematickou spolupráci v rámci týmu.

Takové prostředí přispívá ke stabilitě týmu i k dlouhodobému zvyšování kvality vzdělávání.

Kvalitnější spolupráce s rodiči

Důležitou součástí fungování mateřské školy je otevřená a partnerská komunikace s rodiči. 
Přístavba umožní:

realizovat konzultace v klidném a důstojném prostředí,
zajistit dostatek soukromí při citlivějších tématech,
flexibilněji organizovat individuální setkání.

Zároveň vznikne prostor pro spolupráci s externími odborníky, což dále rozšíří možnosti 
podpory rodin.

Konkrétní přínos přístavby

V rámci přístavby vzniknou:

nová ředitelna,
samostatná místnost pro porady, konzultace a setkání,
a uvolněním stávající ředitelny také plnohodnotné zázemí pro pedagogy.

Tyto změny přinesou lepší organizaci, větší flexibilitu a celkové zkvalitnění prostředí školy.

Proč právě nyní

Mateřská škola se nachází v přirozené fázi svého rozvoje, kdy:

se zvyšuje důraz na individuální přístup k dětem,
rostou nároky na kvalitu spolupráce s rodinami,
posiluje se potřeba odborného zázemí pro pedagogy,
rozšiřují se možnosti podpory dětí i prostřednictvím externích odborníků,
a škola se celkově posouvá směrem k vyššímu standardu předškolního vzdělávání.

Závěr

Realizace přístavby představuje promyšlený a odpovědný krok k dalšímu rozvoji mateřské školy.

Nejde pouze o rozšíření prostor, ale o vytvoření podmínek, které umožní naplno rozvíjet 
potenciál každého dítěte, podporovat pedagogický tým a dále posilovat spolupráci s rodinami.



Jedná se o investici do kvality vzdělávání a do budoucnosti celé obce.


